

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 26.07.2022
Numéro de publication: HR01-1005529514

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées ORBNET Systems CH Sàrl, Lausanne

ORBNET Systems CH Sàrl (ORBNET Systems CH Sagl) (ORBNET Systems CH Ltd liab Co) c/o Veltica Finance Sàrl Rue Caroline 2 1003 Lausanne

ORBNET Systems CH Sàrl (ORBNET Systems CH GmbH) (ORBNET Systems CH Sagl) (ORBNET Systems CH Ltd liab Co), à Lausanne, Rue Caroline 2, c/o Veltica Finance Sàrl, 1003 Lausanne, CHE-215.181.791. Nouvelle société à responsabilité limitée. Statuts: 30.06.2022. But: la société a pour but la programmation et vente de logiciels, installations techniques de systèmes d'alarmes et vidéo surveillance. Elle pourra en outre faire, soit pour son compte, soit pour le compte de tiers, toutes opérations financières, commerciales, mobilières ou immobilières se rattachant directement ou indirectement à son but social et s'intéresser, sous toutes formes, à toutes entreprises similaires, notamment par la prise de participations dans des entreprises similaires. La société pourra également constituer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger. Obligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: pour les détails, voir les statuts. Capital social: CHF 20'000. Associé-gérant avec signature individuelle: Bourque Eric, du Canada, à Chavannes-près-Renens, avec 200 parts de CHF 100.Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux associés: par écrit ou par courriel. Selon déclaration du 30.06.2022, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte.

Registre journalier no 14299 du 21.07.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud